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Ttuszcz, 07 lipca 2020r.

ZP.271.1.7.2020

Do Wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego nr ZP.271.1.7.2020 na udzielenie i obstuge kredytu dtugoterminowego

ztotdwkowego do maksymalnej kwoty 1 114 200,00 zt

Do 07.07.2020r. do Zamawiajgcego wptynety zapytania do ww. postepowania, totez dziatajac na
podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843 ze zm.)
zwanej dalej ,ustawg”, Zamawiajgcy udziela odpowiedzi.

Pytanie 1:
W istotnych postanowieniach umowy w paragrafie 7 w pkt 3 jest zapis dotyczqcy zabezpieczenia

spfaty kredytu wraz z zawarciem niniejszej umowy zfoZy bankowi pisemne oswiadczenie o poddaniu
sie egzekucji z tytutu Kredytu i weksla in blanco .
Mam pytanie jakiego oswiadczenia o poddaniu sie egzekucji dotyczy ten zapis.”

Odpowiedz:
Oswiadczenie o tres$ci ww. postanowienia ztozonego w zwyktej formie pisemne;.

Pytanie 2:
Ktdry WIBOR 3M na dziert 20 maja 2020r. nalezy przyjgc, ten obowigzujgcy od 01 maja 2020r do 31

maja 2020r(3M miesieczny) czy ten obowiqzujgcy od 1 kwietnia 2020r do 30 czerwca 2020r (3M
kwartalny)?

Odpowied?: Zgodnie z SIWZ dla obliczenia odsetek od kredytu nalezy przyja¢ stawke WIBOR 3M na dzier 20
maja 2020r.

Pytanie 3:
Kredyt ma byc uruchomiony w listopadzie 2020r z mozliwosciq zmian a wykorzystany do 31.12.2020r;

czy odsetki od kredytu bedq ptatne na 31.12.2020r czy je rowniez ma obejmowac okres karencji do
30.03.2021r.?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ sptata odsetek od zaciggnietego kredytu nastepowaé bedzie kwartalnie na
ostatni dzien miesigca konczacego kwartat poczawszy od kwartatu, w ktérym kredyt zostanie uruchomiony —
kredyt zostanie uruchomiony w IV kwartale roku, wiec na 31.12.2020r.

Pytanie 4:
Czy wyptata kredytu ma nastgpic jednorazowo (w jednej transzy)?

Odpowiedz:
Tak, wyptata kredytu ma nastgpi¢ w jednej transzy.



Pytanie 5:
Prosze o przekazanie informacji, czy zabezpieczenie sptaty kredytu stanowit bedzie Weksel wtasny in

blanco wraz z deklaracjg wekslowa, opatrzony kontrasygnatg Skarbnika Gminy z wystawienia
Kredytobiorcy.

Odpowiedz:
Informujemy, ze na umowie, wekslu i deklaracji wekslowej Skarbnik Gminy ztozy kontrasygnate.

BURMISTRZ
_//_

Pawet Marcin Bednarczyk



